

ERRATA DO EDITAL N.º 47/2023 -GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados a Errata do “Apêndice A” do Edital n.º 47/2023 - GR/UEMA, especificamente no perfil profissional, relativa as Áreas/Subáreas: **Letras/Língua Portuguesa** (Professor Adjunto); 2 vagas [40 horas], **Letras/Literaturas de Língua Portuguesa** (Professor Adjunto); 2 vagas [40 horas] e **Letras/Língua e Literaturas de Língua Inglesa** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas], referentes às inscrições dos Concursos Públicos para provimento de Cargos da Carreira do Magistério Superior, para atendimento ao Departamento de Letras do Centro de Educação, Ciências Exatas e Naturais – CECEN (Processo n.º 177049/2018), nos termos da Resolução n.º 1.564/2022-CEPE/UEMA:

ONDE SE LÊ:

Publicação de artigos, publicação de livros ou capítulos de livros; produção técnica, nos últimos 03 anos. Experiência ou participação em projetos de ensino, pesquisa ou extensão.

LEIA-SE:

Publicação de artigos, publicação de livros ou capítulos de livros; produção técnica, nos últimos 05 anos. Experiência ou participação em projetos de ensino, pesquisa ou extensão.

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 47/2023-GR/UEMA.

São Luís - MA, 5 de maio de 2023.

Profa. Dra. Maria Cristiane Pestana Chaves Miranda
Superintendente de Concursos e Seletivos da Reitoria/UEMA